
AA  GGAAZZEEKK MMuunnkkaavvééddeelleemm  iinnffoorrmmáácciióóss  mmaaggaazziinnjjaa I. évfolyam 1. szám

TTiisszztteelltt  OOllvvaassóó!!
Ön az info@gazek.com elnevezésû
információs magazinunk elsõ szá-
mát tartja a kezében. Ha már régebb
óta ismeri cégünket, talán nem lepõ-
dik meg azon, hogy egy olyan kom-
munikációs eszközzel jelentkezünk,
amely újabb kapcsolatot indít el Ön
és cégünk között.
Indulásunk óta érzékenyen figyeljük
vevõink igényeit és véleményét,
amihez a lehetõ legtöbb eszközt fel-
használjuk. Kérdõíven keresztül ter-
mékkatalógusunkban is már kikér-
tük partnereink véleményét mun-
kánkról. Ezt mostani számunkban is
megtalálja, kérjük, ha ideje engedi, a
minél magasabb színvonalú kiszol-
gálás érdekében töltse ki és küldje
vissza számunkra.
S hogy a termékkatalógus mellett
miért indítottuk el az info@ga-
zek.com-ot? Nos, mert valljuk,
hogy nem mindig csak a termékek-
rõl kell Önt informálnunk. Talán
ugyanilyen fontos, hogy ismerje cé-
günket, elsõ kézbõl értesüljön a ve-
lünk kapcsolatos változásokról, és
hogy folyamatosan felhívjuk figyel-
mét a jogszabályi változásokra, a
munkavédelmi újdonságokra. Min-
dezek mellett pedig szeretnénk, ha
a kemény napi munka után kiadvá-
nyunkkal kis pihenést is vihetnénk
az életébe. Eltökélt szándékunk,
hogy az info@gazek.com szórakoz-
tatni is fog, rejtvényekkel, ételre-
ceptekkel és színes hírekkel.
Magazinunk címe megegyezik
webáruházunk központi e-mail-cí-
mével. Ez természetesen tudatos.
Hiszen azon túl, hogy e-mail-címünk
jól tömöríti a legfontosabb elvárása-
inkat a lappal kapcsolatban – infor-
mál és kommunikál, rólunk is szól –,
várjuk az Ön véleményét is bármivel
kapcsolatban erre a villanyposta-
címre.
Olvassa tehát lapunkat, fûzze le,
hogy késõbb is hozzáférhessen a
benne lévõ legfontosabb informáci-
ókhoz, fejtse meg a rejtvényt, pró-
bálja ki receptünket és írjon nekünk
az info@gazek.com-ra!

Bogos Csaba, ügyvezetõ

––  AA  mmuunnkkaavvééddeelleemm  áállllaammii  ffeellaaddaatt,,
aa  sszzaabbáállyyoozzááss  mmeelllleetttt  aazz  eelllleennõõrr--
zzééss  iiss  aa  hháárroomm  ffeellüüggyyeelleett  hhaattáásskköö--
rree  ––  ddeerrüüllhheett  kkii  WWáággnneerr  BBééllaa  BBaa--
rraannyyaa  mmeeggyyeeii  iiggaazzggaattóóhheellyyeetttteess
sszzaavvaaiibbóóll,,  hhooggyy  aazz  ÁÁNNTTSSZZ  ééss  aa
bbáánnyyaakkaappiittáánnyyssáággookk  mmeelllleetttt  aazz
eeggyyéénnii  vvééddõõeesszzkköözzöökkeett  aazz  OOrrsszzáá--
ggooss  MMuunnkkaabbiizzttoonnssáággii  ééss  MMuunnkkaa--
üüggyyii  FFõõffeellüüggyyeellõõsséégg  mmeeggyyeeii  sszzeerr--
vveeii  iiss  eelllleennõõrriizzhheettiikk..  LLaappuunnkk  eezzzzeell
aazz  iinntteerrjjúúvvaall  eeggyy  ssoorroozzaattoott  kkeezzdd
eell,,  aammeellyy  ssoorráánn  mmeeggpprróóbbáálljjaa  bbee--
mmuuttaattnnii  aazz  oorrsszzáágg  mmuunnkkaaüüggyyii  ffeell--
üüggyyeellõõssééggeeiinneekk  ttaappaasszzttaallaattaaiitt..  
– Az a tapasztalat, hogy a munka-
adók és munkavállalók sem ismerik a
legfontosabb munkavédelmi kötele-
zettségeket, ráadásul a uniós tagság-
gal új jogszabályok jelentek meg. Mi

az az egyéni védõeszközökre vonat-
kozó jogszabály, amit nem árt észben
tartani?
– A munkavédelemrõl szóló, több-
ször módosított 1993. évi XCIII-as tör-
vény is rendelkezik arról, hogy az
egyéni védõeszközök juttatásának
belsõ rendjét szabályozni szükséges,
ezt a szabályozást pedig mûködtetni
kell! Az ellenõrzések során azt vizs-
gáljuk, hogy az egyéni védõeszközö-
ket a munkavállalók használják-e, és
hogy azok megfelelõ minõségûek-e.
Ugyanis az sem mindegy, hogy mit
vásárol a munkáltató. Ön tudja-e pél-
dául, hogy kézvédelemre vonatkozó-
an mintegy 170–200 féle termék van
jelenleg is a piacon? Fontos döntési
szempont lehet a vásárláskor, hogy
mire használják, milyen igénybevétel-
nek van kitéve például egy kesztyû.

(folytatás a 2. oldalon)
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Május elsejétõl szigorodott
a munkavédelmi

szakemberek foglalkoztatása

Az emberélet
és a biztonság
a legfontosabb
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Június 30. és július 4. között cégünk is
részt vett az egyik legnagyobb dél-du-
nántúli gazdasági seregszemlén, a 25.
Pécs EXPO-n. Sokan látogatták meg
standunkat, és több médiában is meg-
jelentünk.

AA  GGAAZZEEKK  MMuunnkkaavvééddeelleemm
iinnffoorrmmáácciióóss  mmaaggaazziinnjjaa

FFeelleellõõss  kkiiaaddóó::  Bogos Csaba, ügy-
vezetõ igazgató · OOllvvaassóósszzeerrkkeesszz--
ttõõ::  Zámbori Tamás · LLaapptteerrvv,,  ttöörr--
ddeellééss::  Hétfõ Pr- és Reklámügynök-
ség · QQ..  PP..  KKfftt..  //  GGAAZZEEKK  MMuunnkkaavvéé--
ddeelleemm  7720 Pécsvárad, Kossuth L.
U. 59/1. · Tel: 72/565-007, 466-530,
466-531 · Fax: 72/565-095 · e-mail:
info@gazek.com · www.gazek.com

A Pécs EXPO-n
jártunk

HHoozzzzáávvaallóókk

2 db cukkini (ha friss, héjastól)
2 db padlizsán
2 db közepes paradicsom
1 db zöldpaprika
1 db sárgarépa
1 db póréhagyma
1 csokor friss fûszerkeverék (bazsalikom,
petrezselyemzöld, lestyánlevél, kakukkfû)
1 gerezd fokhagyma
2 dl fõzõtejszín (vagy tejföl)
2 dkg vaj, 2 ek olívaolaj
50 dkg zabos száraztészta (Rosenbergeréktõl)
1 doboz tonhalfilé (ez ki is maradhat)

EEllkkéésszzííttééss

Elsõ lépésként elõkészítjük a zöldséget, hogy a késõbbiekben gyorsan ha-
ladhassunk. A cukkinit és a padlizsánt 1 cm-es, a paradicsomot 2 cm-es
kockákra, a paprikát apró csíkokra vágjuk, a zöldfûszereket felaprítjuk. A pó-
réhagymát vékony karikára szeljük,  a foghagymát fokhagymanyomón áttör-
jük. A száraztésztát megfõzzük a csomagoláson szereplõ útmutatás szerint,
majd félretesszük.
Fogunk egy nagyobb serpenyõt,  a vajat és az olívaolajat, lassan összeol-
vasztjuk, majd beletesszük a póréhagymát és egy kicsit megpirítjuk, ha kész
kiszedjük és félretesszük. A visszamaradt zsiradékban 8–10 percig pároljuk
a többi zöldséget a paradicsom kivételével, amíg egy kicsit megbarnul, ha
már puha, és van egy kis színe, akkor jön bele a paradicsom, a zöldfûszer-
keverék,  a tonhal és a só. Ezzel is jól összekeverjük (enged egy kis levet)
2-3 percig együtt pároljuk, majd ráöntjük a fõzõtejszínt, ettõl egy kicsit besû-
rûsödik a zöldségragunk. Ha ezzel elkészültünk, megkóstoljuk, hogy elég
sós és kellemes ízû-e. Mindenki ízlése szerint tovább fûszerezheti!
Utolsó lépésként összekeverjük a már kifõzött tésztát és ragut. Egy-két
perc alatt összepirítjuk és azonnal, frissen tálaljuk. Melegítve is kitûnõ étel. 

ZZööllddssééggrraagguuss  ttéésszzttaa

A GAZEK Munkavédelem a vevõk és a
termékek közvetlen „találkozása”
érdekében franchise-rendszert épít ki
az ország teljes területén. Az
ügyfeleink igényük szerint a partner-
boltokban személyesen is megta-
pinthatják és kipróbálhatják a ter-
mékeket.
A GAZEK Munkavédelem partner üz-
letei számára a jól mûködõ rendszerét
és a már bevezetett márkanevének
használatát engedi át.
A franchise-lánc legjellemzõbb eleme
– és egyben legfõbb értéke – a rend-
szer neve. – Hosszú munka eredmé-
nye, hogy a Gazek Munkavédelem
márkanév közismertté vált, pozitív ér-

tékek sorát kapcsolja hozzá a po-

tenciális vevõ, és azonosítani tudja a
rendszer által képviselt értékekkel – tá-
masztja alá a módszer létjogosultsá-
gát Bogos Csaba ügyvezetõ igazgató.
A franchise-rendszerhez tartozó üzle-
tek sikeréhez kiemelten fontos a gyor-
saság, a pontosság, a munkatársak tá-
jékozottsága, de szükséges a vásárlók
rokonszenvének elnyerése is. – Ez a
rendszer mindenkinek jó, a szerzõdõ
feleknek és a vevõknek egyaránt, és ez
a legfontosabb – teszi hozzá Bogos
Csaba.

(folytatás a 2. oldalon)

Pécsvárad, Balatonboglár és Mezõcsát után augusztustól
már Szombathelyen is van GAZEK partnerbolt

A franchise-rendszer
mindenkinek jó
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AAzz  úújj  rreennddeelleett  aa  mmóóddoossííttootttt  8899//668866//EECC  EEuurróóppaaii  IIrráánnyyeellvv  eell--
vváárráássaaiitt  ttüükkrröözzii,,  mmeellyyeett  mmiinnddeenn  ttaaggáállllaammnnaakk  bbee  kkeelllleetttt  iill--
lleesszztteenniiee  aa  nneemmzzeettii  jjooggrreennddjjéébbee,,  ppoonnttoossaann  aazzéérrtt,,  hhooggyy
eeggyyssééggeess  kköövveetteellmméénnyyeekk  rrööggzzííttsséékk  aazz  eeggyyéénnii  vvééddõõeesszzkköö--
zzöökk  ggyyáárrttáássii,,  vviizzssggáállaattii  ééss  ttaannúússííttáássii  ffoollyyaammaattaaiinnaakk  sszzaabbáá--
llyyoozzáássáátt..  

A rendelet három kategóriába sorolja az egyéni védõesz-
közöket: 

I. kategória – kis védelmi képességgel rendelkezõ, egy-
szerûbb védõeszközök, melyeknek a tanúsítását kiadhat-
ja maga a gyártó is, ha az EU területén gyártották. 

II. kategória – mindazok a védõeszközök, melyek nem tar-
toznak az 1., illetve 3. kategóriába. 

III. kategória – mindazok a védõeszközök, melyek halálos
kimenetelû balesetek, súlyos, visszafordíthatatlan egész-
ségkárosodást okozó hatások ellen védenek. 

Az utóbbi két kategóriába sorolt védõeszközöket a
gyártótól független, notifikált, azonosítási számmal
rendelkezõ vizsgáló szerv vizsgálhatja és adhat ki rá-
juk típusbizonyítványt. Természetesen a csatlakozás-
sal az egyéni munkavédelmi eszközöket érintõ
OMMF minõsítõ bizonyítvány kiadása is megszûnik,
viszont a folyamatosság érdekében a rendelet meg-
engedi, hogy a hatálybalépése elõtt korlátozott érvé-
nyességgel kiadott minõsítõ bizonyítványok az érvé-
nyességi idejük lejártáig érvényben maradnak.

A korábbi rendeletek sem tették kötelezõvé, hogy a
minõsítõ bizonyítvány kísérje az egyéni védõeszközt,
így az új típusbizonyítvány esetében sem kötelezõ. A
termékeken található CE jelölés igazolja, hogy az
adott egyéni védõeszköz minden vonatkozó követel-
ménynek megfelel. A védelmi képességekre utaló
piktogramok, melyeket a honosított harmonizált
szabványok tartalmazzák, szintén a termékeken,
vagy bizonyos esetekben a csomagoláson találhatók.

Az egyéni védõeszközöket érintõ szabályozások változása

Az Európai Unióhoz való csatlakozásunkkal megváltoznak az egyéni  védõeszközökre
vonatkozó jogszabályok. Ezeket a változásokat a 2/2002. (II. 7.) Sz.Cs.M rendelet tar-
talmazza, mely a csatlakozás elõkészítése során már megjelent.
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Jótállás  és szavatosság

– Nem tartós használati cikkek szavatosságának általános el-
évülése 6 hónap. 
Az esetleg elõforduló minõségi kifogást a fent említett idõtarta-
mon belül jelezze nekünk, hogy segíthessünk önnek.

– Tartós használati cikk esetén a jótállás idõtartama a jótállási
jegyen van feltüntetve.

– A jótállási jeggyel ellátott termékek esetén kérjük, forduljon
az azon feltüntetett szervizekhez, azonban mi is szívesen
segítünk önnek.

– A garanciális felelõsség megszûnik:
a.) nem rendeltetésszerû használat,
b.) átalakítás,
c.) helytelen tárolás és szállítás,
d.) szakszerûtlen üzembe helyezés esetén.

Cégünk fontosnak tartja a környezettudatos gondol-
kodást, ezért csomagküldési tevékenységünk során
a nem teljesen esztétikus, de egyszer már használt
dobozokat alkalmazunk. Az ötletért sok vevõnktõl
kaptunk az elmúlt idõszakban pozitív visszajelzést.

Az áru visszaküldéséhez és cseréjéhez szükséges információk

– Hogyan oldható meg a csere?
Az ellenõrzött minõséget szavatoljuk. Amennyiben mégis hiba
adódna, vagy ezúttal nem tetszett Önnek a termék, vagy nem
pont olyan volt, ahogy elképzelte, semmi gond! Az átvételtõl
számított 14 napon belül nyugodtan visszaküldheti! Ön vá-
laszthat a cseretermék és a pénzvisszafizetés között. Amenynyi-
ben a pénzvisszafizetést választja, kérjük, adja meg bank-
számlaszámát, melyre az áru ellenértékét visszautalhatjuk.

– Mire kell a cserénél odafigyelni?
Semmiképp se küldje utánvéttel a feladott csomagot, hiszen
ezeket technikai okokból sajnos nem áll módunkban elfo-
gadni. A helyes megoldás, ha a visszáru csomagot „Kísérõle-
vél belföldi csomaghoz” nevezetû nyomtatvánnyal küldi el.

– Hol kaphat választ további kérdéseire?
Ha további információra van szüksége, illetve újabb rendelést
kíván leadni, hívja telefonszámunkat, vagy írjon nekünk, mun-
katársaink készséggel állnak szolgálatára!

A panaszhelyzetek kezelése
A franchise-rendszer mindenkinek jó
(folytatás az 1. oldalról)

Az 1994 óta családi vállalkozásként mûködõ balatonboglári
Vajda és Társa Kft. ügyvezetõje is úgy véli, az itt alkalmazott
struktúrának több elõnye van. – A jó és bizalmon alapuló kap-
csolat a termékgazdával lehetõvé teszi számomra a vevõim
magas színvonalú kiszolgálását – mondja Vajda Lajos. Ezt fõ-
ként a közvetlen és sürgõs kérések esetén érzik leginkább.
Mint azt az ügyvezetõ hangsúlyozza, a pontos és megbízha-
tó információ a „mindent a vevõért!” elv megfelelõ teljesíté-
séhez elengedhetetlen.
Az idén május óta a GAZEK Munkavédelem partnerboltjaként
is mûködõ vállalkozás ügyvezetõje az 1970-es évek óta az
építõiparban dolgozik, és széles kapcsolatokkal rendelkezik,
akárcsak a másik partner, a mezõcsáti R.Villker Kft., amely-
nek tulajdonos-ügyvezetõje 1981 óta vállalkozó. A cégek épí-
tõipari, illetve villamosipari tevékenységet folytatnak, és
többször szembesültek azzal, hogy nem találnak a környé-
ken megfelelõ színvonalú munkavédelmi boltot. – Voltak há-
zalók alacsony minõségû termékekkel és megbízhatatlan

szakmai információkkal – teszi hozzá Vajda Lajos. Alapos
döntést hozott az R.Villker Kft. ügyvezetõje is, aki ráadásul a
Mezõcsáti Közös Ipartestületnek az elnöke. – Jómagam azt
tapasztaltam munkám során, hogy a vállalkozók, munkaadók
és munkavállalók nem törõdnek a munkavédelmi kérdések-
kel, és nem ismerik az erre vonatkozó uniós jogszabályokat
sem – hívja fel a figyelmet Erõss Lajos, aki cégével szintén
május óta erõsíti a GAZEK Munkavédelem csapatát. 
Bár Vajda Lajos az együttmûködés elõnyének tartja, hogy
nem kell nagyobb árukészletet raktározni, hiszen az árukat
alapvetõen postai úton szállítják a pécsváradi központból, a
bemutató forgókészletbe bele kellett fektetnie kb. egy millió
forintját. – Nagyon sokat segít a postai úton rendszeresen ki-
küldött katalógus – hoz fel egy újabb érvet az ügyvezetõ, aki
hozzáteszi, már most látja, hogy az öt év múlva lejáró szer-
zõdést meg fogja hosszabbítani. – A postai kiküldés meg-
könnyíti és vevõbaráttá teszi a vásárlást – osztja meg az olva-
sókkal Erõss Lajos, mitõl jó még a franchise-rendszer.
Lapzártakor érkezett a hír, hogy augusztus közepén Szom-
bathelyen is megnyílt egy partnerbolt. Szeretettel köszöntjük
Háder Andrást a GAZEK Munkavédelemnél!

Zt

(folytatás az 1. oldalról)

– Jól tudom, hogy ma már valamilyen formában munkavédelmi
szakképesítésû szakembert is foglalkoztatnia kell a vállalkozá-
soknak?
– Akárcsak a foglalkozás-egészségügyi szakembert. Ennek a
munkavédelmi szakembernek kell felmérnie, hogy a munka-
vállalót munkavégzése során milyen kockázat, kóroki tényezõ
érheti, illetve éri, és ezek figyelembevételével milyen intézke-
déseket kell megtenni annak érdekében, hogy az egészséget
nem veszélyeztetõ és biztonságos feltételei megvalósuljanak
a tevékenység végzése során.
– Amikor nem használják az egyéni védõeszközöket, mert ké-
nyelmetlen vagy nem tetszik a dolgozónak, mit lehet tenni?
– Az nem lehet kérdés a munkáltató számára, hogy tetszik
vagy nem a dolgozójának a védõeszköz, azt használni, viselni
köteles, ugyanis be kell tartatni a szabályokat! Ez a munkavál-
laló érdeke is! Egyébként pedig javaslom, hogy próbáljanak ki

több terméket is, hogy melyiket használják a legszívesebben,
mert vannak jó minõségû, hatékony védelmet nyújtó egyéni vé-
dõeszközök a piacon.
– Milyen tapasztalataik vannak a Baranya megyei vállalkozáso-
kat illetõen?
– A munkáltatók általában nem halmoznak fel raktárkészlete-
ket, ami abból a szempontból problémás lehet, hogy így nem
tudják azonnal cserélni a meghibásodott védõeszközöket. A
kötelezõ belsõ juttatási szabályozások általában nagyvonalú-
ak, nem alaposak. A védõeszközök rendeltetésszerû használa-
tát a munkáltatók általában nem ellenõrzik. A fegyelmezetlen,
szabályszegõ munkavállalótól nem kérik számon a jogsértést,
nem szankcionálják. A jogszabály szerint egyébként õt el kelle-
ne tiltani a további munkavégzéstõl… A szabályok betartása
mindennél fontosabb kell hogy legyen! Higgyék el, az ember-
élet és a biztonság a legfontosabb, de ezt csak akkor érezzük,
ha bekövetkezik a baj! Nem érdemes megvárni!
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Újrahasznált dobozok

Kedves vásárlónk!

Mint azt már többször jeleztük, számunkra kiemelten
fontos vásárlóink véleményének megismerése. Ezért
több alkalommal már kikértük vevõink véleményét egy-
egy kérdõív segítésével. Az „info@gazek.com” mellék-
leteként Ön is kapott ezúttal egy új kérdõívet.

Kérjük, töltse ki, és faxolja el nekünk a (72) 565-095-ös
faxszámra!

Válaszait elõre is köszönjük, melyért hálánk jeléül 5-5
csomag teljes kiõrlésû tönkölyös tésztát (fodros kocka
és orsótészta) küldünk Önnek a Rosenberger Kft.-tõl!

1. Mert mindig kedvesek vagyunk
2. Mert figyelünk a vevõinkre
3. Mert a telefonban is „látszik” a mosolyunk
4. Mert nálunk élmény a vásárlás
5. Mert kíváncsiak vagyunk vevõink véleményére
6. Mert segítõkészek vagyunk
7. Mert beismerjük, ha hibáztunk
8. Mert javítjuk a hibáinkat
9. Mert nálunk kényelmesen lehet vásárolni

10. Mert nálunk költségtakarékos a vásárlás
11. Mert a megrendelt terméket házhoz szállítjuk
12. Mert termékeink minõsítettek

Segítse munkánkat, küld-
je vissza kérdõívünket!

12 érv, amiért a GAZEK
Munkavédelemtõl jó vásárolni 

2 3
Getta Lívia

e-mail:
getta.livia@gazek.com

Tel.: (72) 565-007

Fullér Andrea
e-mail:

fuller.andrea@gazek.com
Tel.: (72) 466-530

Keszler Ádám
e-mail:

keszler.adam@gazek.com
Tel.: (72) 466-531
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AAzz  úújj  rreennddeelleett  aa  mmóóddoossííttootttt  8899//668866//EECC  EEuurróóppaaii  IIrráánnyyeellvv  eell--
vváárráássaaiitt  ttüükkrröözzii,,  mmeellyyeett  mmiinnddeenn  ttaaggáállllaammnnaakk  bbee  kkeelllleetttt  iill--
lleesszztteenniiee  aa  nneemmzzeettii  jjooggrreennddjjéébbee,,  ppoonnttoossaann  aazzéérrtt,,  hhooggyy
eeggyyssééggeess  kköövveetteellmméénnyyeekk  rrööggzzííttsséékk  aazz  eeggyyéénnii  vvééddõõeesszzkköö--
zzöökk  ggyyáárrttáássii,,  vviizzssggáállaattii  ééss  ttaannúússííttáássii  ffoollyyaammaattaaiinnaakk  sszzaabbáá--
llyyoozzáássáátt..  

A rendelet három kategóriába sorolja az egyéni védõesz-
közöket: 

I. kategória – kis védelmi képességgel rendelkezõ, egy-
szerûbb védõeszközök, melyeknek a tanúsítását kiadhat-
ja maga a gyártó is, ha az EU területén gyártották. 

II. kategória – mindazok a védõeszközök, melyek nem tar-
toznak az 1., illetve 3. kategóriába. 

III. kategória – mindazok a védõeszközök, melyek halálos
kimenetelû balesetek, súlyos, visszafordíthatatlan egész-
ségkárosodást okozó hatások ellen védenek. 

Az utóbbi két kategóriába sorolt védõeszközöket a
gyártótól független, notifikált, azonosítási számmal
rendelkezõ vizsgáló szerv vizsgálhatja és adhat ki rá-
juk típusbizonyítványt. Természetesen a csatlakozás-
sal az egyéni munkavédelmi eszközöket érintõ
OMMF minõsítõ bizonyítvány kiadása is megszûnik,
viszont a folyamatosság érdekében a rendelet meg-
engedi, hogy a hatálybalépése elõtt korlátozott érvé-
nyességgel kiadott minõsítõ bizonyítványok az érvé-
nyességi idejük lejártáig érvényben maradnak.

A korábbi rendeletek sem tették kötelezõvé, hogy a
minõsítõ bizonyítvány kísérje az egyéni védõeszközt,
így az új típusbizonyítvány esetében sem kötelezõ. A
termékeken található CE jelölés igazolja, hogy az
adott egyéni védõeszköz minden vonatkozó követel-
ménynek megfelel. A védelmi képességekre utaló
piktogramok, melyeket a honosított harmonizált
szabványok tartalmazzák, szintén a termékeken,
vagy bizonyos esetekben a csomagoláson találhatók.

Az egyéni védõeszközöket érintõ szabályozások változása

Az Európai Unióhoz való csatlakozásunkkal megváltoznak az egyéni  védõeszközökre
vonatkozó jogszabályok. Ezeket a változásokat a 2/2002. (II. 7.) Sz.Cs.M rendelet tar-
talmazza, mely a csatlakozás elõkészítése során már megjelent.
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Jótállás  és szavatosság

– Nem tartós használati cikkek szavatosságának általános el-
évülése 6 hónap. 
Az esetleg elõforduló minõségi kifogást a fent említett idõtarta-
mon belül jelezze nekünk, hogy segíthessünk önnek.

– Tartós használati cikk esetén a jótállás idõtartama a jótállási
jegyen van feltüntetve.

– A jótállási jeggyel ellátott termékek esetén kérjük, forduljon
az azon feltüntetett szervizekhez, azonban mi is szívesen
segítünk önnek.

– A garanciális felelõsség megszûnik:
a.) nem rendeltetésszerû használat,
b.) átalakítás,
c.) helytelen tárolás és szállítás,
d.) szakszerûtlen üzembe helyezés esetén.

Cégünk fontosnak tartja a környezettudatos gondol-
kodást, ezért csomagküldési tevékenységünk során
a nem teljesen esztétikus, de egyszer már használt
dobozokat alkalmazunk. Az ötletért sok vevõnktõl
kaptunk az elmúlt idõszakban pozitív visszajelzést.

Az áru visszaküldéséhez és cseréjéhez szükséges információk

– Hogyan oldható meg a csere?
Az ellenõrzött minõséget szavatoljuk. Amennyiben mégis hiba
adódna, vagy ezúttal nem tetszett Önnek a termék, vagy nem
pont olyan volt, ahogy elképzelte, semmi gond! Az átvételtõl
számított 14 napon belül nyugodtan visszaküldheti! Ön vá-
laszthat a cseretermék és a pénzvisszafizetés között. Amenynyi-
ben a pénzvisszafizetést választja, kérjük, adja meg bank-
számlaszámát, melyre az áru ellenértékét visszautalhatjuk.

– Mire kell a cserénél odafigyelni?
Semmiképp se küldje utánvéttel a feladott csomagot, hiszen
ezeket technikai okokból sajnos nem áll módunkban elfo-
gadni. A helyes megoldás, ha a visszáru csomagot „Kísérõle-
vél belföldi csomaghoz” nevezetû nyomtatvánnyal küldi el.

– Hol kaphat választ további kérdéseire?
Ha további információra van szüksége, illetve újabb rendelést
kíván leadni, hívja telefonszámunkat, vagy írjon nekünk, mun-
katársaink készséggel állnak szolgálatára!

A panaszhelyzetek kezelése
A franchise-rendszer mindenkinek jó
(folytatás az 1. oldalról)

Az 1994 óta családi vállalkozásként mûködõ balatonboglári
Vajda és Társa Kft. ügyvezetõje is úgy véli, az itt alkalmazott
struktúrának több elõnye van. – A jó és bizalmon alapuló kap-
csolat a termékgazdával lehetõvé teszi számomra a vevõim
magas színvonalú kiszolgálását – mondja Vajda Lajos. Ezt fõ-
ként a közvetlen és sürgõs kérések esetén érzik leginkább.
Mint azt az ügyvezetõ hangsúlyozza, a pontos és megbízha-
tó információ a „mindent a vevõért!” elv megfelelõ teljesíté-
séhez elengedhetetlen.
Az idén május óta a GAZEK Munkavédelem partnerboltjaként
is mûködõ vállalkozás ügyvezetõje az 1970-es évek óta az
építõiparban dolgozik, és széles kapcsolatokkal rendelkezik,
akárcsak a másik partner, a mezõcsáti R.Villker Kft., amely-
nek tulajdonos-ügyvezetõje 1981 óta vállalkozó. A cégek épí-
tõipari, illetve villamosipari tevékenységet folytatnak, és
többször szembesültek azzal, hogy nem találnak a környé-
ken megfelelõ színvonalú munkavédelmi boltot. – Voltak há-
zalók alacsony minõségû termékekkel és megbízhatatlan

szakmai információkkal – teszi hozzá Vajda Lajos. Alapos
döntést hozott az R.Villker Kft. ügyvezetõje is, aki ráadásul a
Mezõcsáti Közös Ipartestületnek az elnöke. – Jómagam azt
tapasztaltam munkám során, hogy a vállalkozók, munkaadók
és munkavállalók nem törõdnek a munkavédelmi kérdések-
kel, és nem ismerik az erre vonatkozó uniós jogszabályokat
sem – hívja fel a figyelmet Erõss Lajos, aki cégével szintén
május óta erõsíti a GAZEK Munkavédelem csapatát. 
Bár Vajda Lajos az együttmûködés elõnyének tartja, hogy
nem kell nagyobb árukészletet raktározni, hiszen az árukat
alapvetõen postai úton szállítják a pécsváradi központból, a
bemutató forgókészletbe bele kellett fektetnie kb. egy millió
forintját. – Nagyon sokat segít a postai úton rendszeresen ki-
küldött katalógus – hoz fel egy újabb érvet az ügyvezetõ, aki
hozzáteszi, már most látja, hogy az öt év múlva lejáró szer-
zõdést meg fogja hosszabbítani. – A postai kiküldés meg-
könnyíti és vevõbaráttá teszi a vásárlást – osztja meg az olva-
sókkal Erõss Lajos, mitõl jó még a franchise-rendszer.
Lapzártakor érkezett a hír, hogy augusztus közepén Szom-
bathelyen is megnyílt egy partnerbolt. Szeretettel köszöntjük
Háder Andrást a GAZEK Munkavédelemnél!
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(folytatás az 1. oldalról)

– Jól tudom, hogy ma már valamilyen formában munkavédelmi
szakképesítésû szakembert is foglalkoztatnia kell a vállalkozá-
soknak?
– Akárcsak a foglalkozás-egészségügyi szakembert. Ennek a
munkavédelmi szakembernek kell felmérnie, hogy a munka-
vállalót munkavégzése során milyen kockázat, kóroki tényezõ
érheti, illetve éri, és ezek figyelembevételével milyen intézke-
déseket kell megtenni annak érdekében, hogy az egészséget
nem veszélyeztetõ és biztonságos feltételei megvalósuljanak
a tevékenység végzése során.
– Amikor nem használják az egyéni védõeszközöket, mert ké-
nyelmetlen vagy nem tetszik a dolgozónak, mit lehet tenni?
– Az nem lehet kérdés a munkáltató számára, hogy tetszik
vagy nem a dolgozójának a védõeszköz, azt használni, viselni
köteles, ugyanis be kell tartatni a szabályokat! Ez a munkavál-
laló érdeke is! Egyébként pedig javaslom, hogy próbáljanak ki

több terméket is, hogy melyiket használják a legszívesebben,
mert vannak jó minõségû, hatékony védelmet nyújtó egyéni vé-
dõeszközök a piacon.
– Milyen tapasztalataik vannak a Baranya megyei vállalkozáso-
kat illetõen?
– A munkáltatók általában nem halmoznak fel raktárkészlete-
ket, ami abból a szempontból problémás lehet, hogy így nem
tudják azonnal cserélni a meghibásodott védõeszközöket. A
kötelezõ belsõ juttatási szabályozások általában nagyvonalú-
ak, nem alaposak. A védõeszközök rendeltetésszerû használa-
tát a munkáltatók általában nem ellenõrzik. A fegyelmezetlen,
szabályszegõ munkavállalótól nem kérik számon a jogsértést,
nem szankcionálják. A jogszabály szerint egyébként õt el kelle-
ne tiltani a további munkavégzéstõl… A szabályok betartása
mindennél fontosabb kell hogy legyen! Higgyék el, az ember-
élet és a biztonság a legfontosabb, de ezt csak akkor érezzük,
ha bekövetkezik a baj! Nem érdemes megvárni!
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Újrahasznált dobozok

Kedves vásárlónk!

Mint azt már többször jeleztük, számunkra kiemelten
fontos vásárlóink véleményének megismerése. Ezért
több alkalommal már kikértük vevõink véleményét egy-
egy kérdõív segítésével. Az „info@gazek.com” mellék-
leteként Ön is kapott ezúttal egy új kérdõívet.

Kérjük, töltse ki, és faxolja el nekünk a (72) 565-095-ös
faxszámra!

Válaszait elõre is köszönjük, melyért hálánk jeléül 5-5
csomag teljes kiõrlésû tönkölyös tésztát (fodros kocka
és orsótészta) küldünk Önnek a Rosenberger Kft.-tõl!

1. Mert mindig kedvesek vagyunk
2. Mert figyelünk a vevõinkre
3. Mert a telefonban is „látszik” a mosolyunk
4. Mert nálunk élmény a vásárlás
5. Mert kíváncsiak vagyunk vevõink véleményére
6. Mert segítõkészek vagyunk
7. Mert beismerjük, ha hibáztunk
8. Mert javítjuk a hibáinkat
9. Mert nálunk kényelmesen lehet vásárolni

10. Mert nálunk költségtakarékos a vásárlás
11. Mert a megrendelt terméket házhoz szállítjuk
12. Mert termékeink minõsítettek

Segítse munkánkat, küld-
je vissza kérdõívünket!

12 érv, amiért a GAZEK
Munkavédelemtõl jó vásárolni 

2 3
Getta Lívia

e-mail:
getta.livia@gazek.com

Tel.: (72) 565-007

Fullér Andrea
e-mail:

fuller.andrea@gazek.com
Tel.: (72) 466-530

Keszler Ádám
e-mail:

keszler.adam@gazek.com
Tel.: (72) 466-531



AA  GGAAZZEEKK MMuunnkkaavvééddeelleemm  iinnffoorrmmáácciióóss  mmaaggaazziinnjjaa I. évfolyam 1. szám

TTiisszztteelltt  OOllvvaassóó!!
Ön az info@gazek.com elnevezésû
információs magazinunk elsõ szá-
mát tartja a kezében. Ha már régebb
óta ismeri cégünket, talán nem lepõ-
dik meg azon, hogy egy olyan kom-
munikációs eszközzel jelentkezünk,
amely újabb kapcsolatot indít el Ön
és cégünk között.
Indulásunk óta érzékenyen figyeljük
vevõink igényeit és véleményét,
amihez a lehetõ legtöbb eszközt fel-
használjuk. Kérdõíven keresztül ter-
mékkatalógusunkban is már kikér-
tük partnereink véleményét mun-
kánkról. Ezt mostani számunkban is
megtalálja, kérjük, ha ideje engedi, a
minél magasabb színvonalú kiszol-
gálás érdekében töltse ki és küldje
vissza számunkra.
S hogy a termékkatalógus mellett
miért indítottuk el az info@ga-
zek.com-ot? Nos, mert valljuk,
hogy nem mindig csak a termékek-
rõl kell Önt informálnunk. Talán
ugyanilyen fontos, hogy ismerje cé-
günket, elsõ kézbõl értesüljön a ve-
lünk kapcsolatos változásokról, és
hogy folyamatosan felhívjuk figyel-
mét a jogszabályi változásokra, a
munkavédelmi újdonságokra. Min-
dezek mellett pedig szeretnénk, ha
a kemény napi munka után kiadvá-
nyunkkal kis pihenést is vihetnénk
az életébe. Eltökélt szándékunk,
hogy az info@gazek.com szórakoz-
tatni is fog, rejtvényekkel, ételre-
ceptekkel és színes hírekkel.
Magazinunk címe megegyezik
webáruházunk központi e-mail-cí-
mével. Ez természetesen tudatos.
Hiszen azon túl, hogy e-mail-címünk
jól tömöríti a legfontosabb elvárása-
inkat a lappal kapcsolatban – infor-
mál és kommunikál, rólunk is szól –,
várjuk az Ön véleményét is bármivel
kapcsolatban erre a villanyposta-
címre.
Olvassa tehát lapunkat, fûzze le,
hogy késõbb is hozzáférhessen a
benne lévõ legfontosabb informáci-
ókhoz, fejtse meg a rejtvényt, pró-
bálja ki receptünket és írjon nekünk
az info@gazek.com-ra!

Bogos Csaba, ügyvezetõ

––  AA  mmuunnkkaavvééddeelleemm  áállllaammii  ffeellaaddaatt,,
aa  sszzaabbáállyyoozzááss  mmeelllleetttt  aazz  eelllleennõõrr--
zzééss  iiss  aa  hháárroomm  ffeellüüggyyeelleett  hhaattáásskköö--
rree  ––  ddeerrüüllhheett  kkii  WWáággnneerr  BBééllaa  BBaa--
rraannyyaa  mmeeggyyeeii  iiggaazzggaattóóhheellyyeetttteess
sszzaavvaaiibbóóll,,  hhooggyy  aazz  ÁÁNNTTSSZZ  ééss  aa
bbáánnyyaakkaappiittáánnyyssáággookk  mmeelllleetttt  aazz
eeggyyéénnii  vvééddõõeesszzkköözzöökkeett  aazz  OOrrsszzáá--
ggooss  MMuunnkkaabbiizzttoonnssáággii  ééss  MMuunnkkaa--
üüggyyii  FFõõffeellüüggyyeellõõsséégg  mmeeggyyeeii  sszzeerr--
vveeii  iiss  eelllleennõõrriizzhheettiikk..  LLaappuunnkk  eezzzzeell
aazz  iinntteerrjjúúvvaall  eeggyy  ssoorroozzaattoott  kkeezzdd
eell,,  aammeellyy  ssoorráánn  mmeeggpprróóbbáálljjaa  bbee--
mmuuttaattnnii  aazz  oorrsszzáágg  mmuunnkkaaüüggyyii  ffeell--
üüggyyeellõõssééggeeiinneekk  ttaappaasszzttaallaattaaiitt..  
– Az a tapasztalat, hogy a munka-
adók és munkavállalók sem ismerik a
legfontosabb munkavédelmi kötele-
zettségeket, ráadásul a uniós tagság-
gal új jogszabályok jelentek meg. Mi

az az egyéni védõeszközökre vonat-
kozó jogszabály, amit nem árt észben
tartani?
– A munkavédelemrõl szóló, több-
ször módosított 1993. évi XCIII-as tör-
vény is rendelkezik arról, hogy az
egyéni védõeszközök juttatásának
belsõ rendjét szabályozni szükséges,
ezt a szabályozást pedig mûködtetni
kell! Az ellenõrzések során azt vizs-
gáljuk, hogy az egyéni védõeszközö-
ket a munkavállalók használják-e, és
hogy azok megfelelõ minõségûek-e.
Ugyanis az sem mindegy, hogy mit
vásárol a munkáltató. Ön tudja-e pél-
dául, hogy kézvédelemre vonatkozó-
an mintegy 170–200 féle termék van
jelenleg is a piacon? Fontos döntési
szempont lehet a vásárláskor, hogy
mire használják, milyen igénybevétel-
nek van kitéve például egy kesztyû.

(folytatás a 2. oldalon)
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Május elsejétõl szigorodott
a munkavédelmi

szakemberek foglalkoztatása

Az emberélet
és a biztonság
a legfontosabb
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Június 30. és július 4. között cégünk is
részt vett az egyik legnagyobb dél-du-
nántúli gazdasági seregszemlén, a 25.
Pécs EXPO-n. Sokan látogatták meg
standunkat, és több médiában is meg-
jelentünk.

AA  GGAAZZEEKK  MMuunnkkaavvééddeelleemm
iinnffoorrmmáácciióóss  mmaaggaazziinnjjaa

FFeelleellõõss  kkiiaaddóó::  Bogos Csaba, ügy-
vezetõ igazgató · OOllvvaassóósszzeerrkkeesszz--
ttõõ::  Zámbori Tamás · LLaapptteerrvv,,  ttöörr--
ddeellééss::  Hétfõ Pr- és Reklámügynök-
ség · QQ..  PP..  KKfftt..  //  GGAAZZEEKK  MMuunnkkaavvéé--
ddeelleemm  7720 Pécsvárad, Kossuth L.
U. 59/1. · Tel: 72/565-007, 466-530,
466-531 · Fax: 72/565-095 · e-mail:
info@gazek.com · www.gazek.com

A Pécs EXPO-n
jártunk

HHoozzzzáávvaallóókk

2 db cukkini (ha friss, héjastól)
2 db padlizsán
2 db közepes paradicsom
1 db zöldpaprika
1 db sárgarépa
1 db póréhagyma
1 csokor friss fûszerkeverék (bazsalikom,
petrezselyemzöld, lestyánlevél, kakukkfû)
1 gerezd fokhagyma
2 dl fõzõtejszín (vagy tejföl)
2 dkg vaj, 2 ek olívaolaj
50 dkg zabos száraztészta (Rosenbergeréktõl)
1 doboz tonhalfilé (ez ki is maradhat)

EEllkkéésszzííttééss

Elsõ lépésként elõkészítjük a zöldséget, hogy a késõbbiekben gyorsan ha-
ladhassunk. A cukkinit és a padlizsánt 1 cm-es, a paradicsomot 2 cm-es
kockákra, a paprikát apró csíkokra vágjuk, a zöldfûszereket felaprítjuk. A pó-
réhagymát vékony karikára szeljük,  a foghagymát fokhagymanyomón áttör-
jük. A száraztésztát megfõzzük a csomagoláson szereplõ útmutatás szerint,
majd félretesszük.
Fogunk egy nagyobb serpenyõt,  a vajat és az olívaolajat, lassan összeol-
vasztjuk, majd beletesszük a póréhagymát és egy kicsit megpirítjuk, ha kész
kiszedjük és félretesszük. A visszamaradt zsiradékban 8–10 percig pároljuk
a többi zöldséget a paradicsom kivételével, amíg egy kicsit megbarnul, ha
már puha, és van egy kis színe, akkor jön bele a paradicsom, a zöldfûszer-
keverék,  a tonhal és a só. Ezzel is jól összekeverjük (enged egy kis levet)
2-3 percig együtt pároljuk, majd ráöntjük a fõzõtejszínt, ettõl egy kicsit besû-
rûsödik a zöldségragunk. Ha ezzel elkészültünk, megkóstoljuk, hogy elég
sós és kellemes ízû-e. Mindenki ízlése szerint tovább fûszerezheti!
Utolsó lépésként összekeverjük a már kifõzött tésztát és ragut. Egy-két
perc alatt összepirítjuk és azonnal, frissen tálaljuk. Melegítve is kitûnõ étel. 

ZZööllddssééggrraagguuss  ttéésszzttaa

A GAZEK Munkavédelem a vevõk és a
termékek közvetlen „találkozása”
érdekében franchise-rendszert épít ki
az ország teljes területén. Az
ügyfeleink igényük szerint a partner-
boltokban személyesen is megta-
pinthatják és kipróbálhatják a ter-
mékeket.
A GAZEK Munkavédelem partner üz-
letei számára a jól mûködõ rendszerét
és a már bevezetett márkanevének
használatát engedi át.
A franchise-lánc legjellemzõbb eleme
– és egyben legfõbb értéke – a rend-
szer neve. – Hosszú munka eredmé-
nye, hogy a Gazek Munkavédelem
márkanév közismertté vált, pozitív ér-

tékek sorát kapcsolja hozzá a po-

tenciális vevõ, és azonosítani tudja a
rendszer által képviselt értékekkel – tá-
masztja alá a módszer létjogosultsá-
gát Bogos Csaba ügyvezetõ igazgató.
A franchise-rendszerhez tartozó üzle-
tek sikeréhez kiemelten fontos a gyor-
saság, a pontosság, a munkatársak tá-
jékozottsága, de szükséges a vásárlók
rokonszenvének elnyerése is. – Ez a
rendszer mindenkinek jó, a szerzõdõ
feleknek és a vevõknek egyaránt, és ez
a legfontosabb – teszi hozzá Bogos
Csaba.

(folytatás a 2. oldalon)

Pécsvárad, Balatonboglár és Mezõcsát után augusztustól
már Szombathelyen is van GAZEK partnerbolt

A franchise-rendszer
mindenkinek jó


